PexoMmeHaauuu no BeiOOpYy A03MPOBKU PyKCONUTHMHUOa npeAcTaBneHkl B Tabnuuax 1-3

Ta6nuua 1 — HauanbHas Ao3a PyKCONUTUHUGA Npu neveHnn Muenobubposa’

OMOOLIUTHI 03a PyKCONMUTUHUOA
6 Ros3a py 6
=200 x 10%n Mo 20 mr 2 pa3a B AeHb

100-200 x 10%n Mo 15 Mmr 2 pa3a B AeHb

50-100 x 10%/n Mo 5 Mr 2 paza B AeHb

Ta6nmua 2 — BbIGop J03MPOBKM PYKCONUTUHMGA Npy BO30BHOBMEHUN Tepanin’

Konu4ecTBo TpOMGOLMTOB [o3a npenapara npy Bo30GHOBNEHUN Tepanun

125 x 10%/n n Gonee 20 Mr 2 pa3za B fieHb

100 — meHee 125 x 10%n 15 Mr 2 pasa B feHb

10 Mr 2 pa3a B [ieHb B TeYeHue 2 Hefleflb MUHUMYM,;
75 — menee 100 x 109/n faanee, Npu COXpaHeHUn KonuyecTea TpomMboUuToB,
BO3MOHO yBenuyeHue 10 15 Mr 2 pasa B AeHb

5 Mr 2 pa3a B ieHb B TeYeHue 2 Heleflb MUHUMYM,;
50 — mexee 75 x 10%n aanee, Npy COXpaHeHWW KonuyecTea TPOMDOLMTOB,
BO3MOKHO yBenuyenue 1o 10 Mr 2 pasa B eHb

Metee 50 x 10%/n 1 reMopparyeckuii CMUHAPOM [pUoCTaHOBNEHUE NPUMEHEHWA

Ta6nuua 3 — [lo3a Nnpenaparta pyKCOMMTUHNG NPH CHIKEHUI Yncna TpomBoLToR”

[o3a, npumeHseMan A0 CHMKEHUA KonuyecTea TpoMbouuTos

25 mr 20 mr 15 mr 10 mr 5wmr
2 pasza 2 paza 2 pasza 2 pasza 2 paza
TpoMBOLWTHI B eHb B 1eHb B [1eHb B 1eHb B leHb
Koppekuusa ao3bl
20 mr 15 Mr
100 — MeHee 125 x 10%n 2 paza 2 pasa be3 uameHeHun
B 1eHb B eHb
10 mr 10 mMr 10 mr
75 — meHee 100 x 109/n 2 paza 2 pasa 2 paza Be3 uameHeHuin
B 1eHb B ieHb B [EHb
5wMr 5mMr 5wMr 5wmr Bes
50 — meHee 75 x 10%n 2 paza 2 pasa 2 pasa 2 pasa .
W3MEHeHUA
B 1eHb B ieHb B [IEHb B [eHb
Metee 50 x 10%n
N [NpuocTaHoBneHne
1 remopparmyeckuin CUHAPOM




